



За даними ВООЗ, простежується загальносвітова тенденція до зростання рівня захворюваності населення на злоякісні новоутворення шкіри. Це зумовлено різними чинниками: збільшенням інтенсивності ультрафіолетового природного опромінення, широким використанням штучного ультрафіолетового опромінення в медичній та косметологічній практиці (солярії), певними природженими чинниками.

З урахуванням зростання рівня захворюваності на фотоспровоковані злоякісні пухлини шкіри (насамперед пігментні), зокрема і меланому, акцентування уваги на цій проблемі є дуже важливим. Враховуючи, що показник смертності у разі виявлення меланому на пізніх стадіях становить майже 95 %, рання її діагностика є життєво важливою для пацієнтів.

У 2008 році отримано підтвердження та протокол про приєднання України до Всесвітньої програми «Євромеланома», до якої долучилися понад 20 європейських країн. В Україні координатором програми «Євромеланома» є доктор медичних наук, професор О.В. Богомолець.

У травні 2009 року в Україні вперше було проведено День діагностики меланому. В м. Києві, зокрема в ПП «Інститут дерматокосметології доктора Богомолець», було безоплатно обсте-

жено 232 пацієнти, з них у 8 осіб встановлено діагноз меланому, а в 10 рак шкіри.

У травні 2010–2014 років з ініціативи та партнерства Української асоціації лікарів-дерматовенерологів та косметологів (УАЛДВК), ПП «Інститут дерматокосметології доктора Богомолець» та представництва в Україні лабораторій La-Roche-Posay відбулися Всеукраїнські дні діагностики меланому. Попередньо було проведено семінари для лікарів-дерматовенерологів з питань діагностики меланому шляхом дерматоскопії. Коштом УАЛДВК та партнерів придбано 50 дерматоскопів та безоплатно передано їх у державні дерматовенерологічні заклади України для практичної діяльності. Під час Всеукраїнських днів діагностики меланому лікарі-дерматовенерологи державних дерматовенерологічних закладів та деяких дерматовенерологічних закладів іншої форми власності в усіх областях України, а також в м. Києві безоплатно проводили огляди пацієнтів на виявлення меланому та інших злоякісних новоутворень шкіри. Загалом за попередніх шість років (2009–2014) на цих заходах обстежено 19774 пацієнти, серед яких у 338 осіб діагностовано меланому.

20 квітня 2015 року в УНІАН відбулася пресконференція, присвячена анонсуванню Всеукраїнського дня діагностики меланому.



Прес-конференція в УНІАНі, присвячена анонсуванню проведення в Україні Всесвітнього дня діагностики меланоми

Зліва направо: голова правління громадського об'єднання «Стоп меланома» І.О. Качалаба, головний позаштатний спеціаліст МОЗ України за спеціальністю «Дерматовенерологія», президент УАЛДВК, професор В.І. Степаненко, генеральний директор ПП «Інститут дерматокосметології доктора Богомолець» Л.С. Орехова, старший науковий співробітник відділення пухлин шкіри Національного інституту раку України М.М. Кукушкіна, доцент кафедри сімейної медицини, поліклінічної справи та дерматовенерології Львівського НМУ імені Данила Галицького О.Ю. Туркевич



Представники засобів масової інформації на прес-конференції 20 квітня 2015 року в УНІАНі, присвяченій анонсуванню Всеукраїнського дня діагностики меланоми